

Александрова Софія

РЕПЕТИТОР АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ, 60 ГРН.

🔄 25 июня
2022

📍 Город: [Полтава](#)



Возраст: 18 лет

Режим работы: удаленная работа, частичная занятость, дополнительный заработок

Категории: Наука, образование, переводы, Работа для студентов

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

У меня нет опыта работы

Образование

ПСШ 40 (Полтава)

среднее, 09.2012 – 09.2022 (10 лет)

Дополнительное образование

- Busuu A-2 Kristen Campbell-Howes Chief learning officer 2021, English Galaxy 2022

Знание языков

Английский - Средний

Дополнительно: Зараз мені 16 років, я маю друзів за кордоном, мій рівень англійської підтягнутий трішки вище ніж А2 (базовий) за 1 рік. Це завдяки моїй самоосвіті.

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Займаюсь в різних додатках з вивчення англійської мови, активно використовую соціальні мережі.

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Привіт. Мене звати Софія. Я можу допомогти вашій дитині не лише у вивченні Англійської Мови, але й в зацікавленні нею. Трошки розповім про себе. Раніше мені самій було нудно вивчати її в школі. Мої батьки наполягали на тому щоб я як і інші діти відвідувала додаткові заняття. Якщо говорити відверто, замість подяки я приносила їм погані оцінки. ? З часом я почала помічати наскільки сильний вплив англійської мови не тільки в нашій державі. Майже весь світ розмовляє англійською і вперше в житті це торкнулось мене. Я почала знайомитись з відео-уроками, читати статті, журнали, написані англійською мовою. (Звісно за темами, які привертати мою увагу) Я далі просто не змогла відірватись. Я почала вчити, розвивати себе сама. Весь свій вільний час я намагаюсь витратити на підвищення своїх навичок з англійської мови. Дуже скоро буду мати B-1
Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Я не планую зупинятись та хочу продовжувати навчання, тому що я маю мрію стати у майбутньому гарним перекладачем. Також я дуже люблю дітей, вмію знаходити з ними спільну мову. Я готова займатися з дітками 6-10 років. 70 грн година. Я майже завжди виходж